
 1 FOUR OIL LAMP BASES  

2 YEW WOOD TWO SECTION BOOKCASE  

3 LARGE LIMOGES LIDDED BLUE URN 

4 A LARGE CERAMIC COCKRELL T/W A RESIN 
EXAMPLE  

5 A SCANDINAVIAN GLASS DECANTER, VASE & 
CANDLE HOLDER  

6 A COLLECTION OF STUDIO POTTERY VASES 
INCLUDING WEST GERMAN 

7 A GILT FRAMED OIL ON CANVAS STABLES BY 
THE RIVER SIGNED A.J. MUNNINGS  

8 A LARGE ROYAL WORCESTER EVESHAM 
LIDDED POT  

9 A G-PLAN SIDEBOARD WITH DRINKS CABINET 
ON TOP  

10 A GILT FRAMED OIL ON BOARD OF A SMACK 
YH857 BY H.GRANGE  

11 A TALL WOODEN BOOKCASE WITH TWO 
DOORS UNDER  

12 A COLLECTION OF POTTERY VASES 
INCLUDING CARLTON WARE, DENBY ETC  

13 A COLLECTION OF PINK JASPER WEDGWOOD 
ITEMS  

14 A COLLECTION OF 'SCHMID' BEATRIX POTTER 
MUSICAL ORNAMENTS  

15 A GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF A 
COUNTRY SCENE  

16 A TALL YEW WOOD BOOKCASE  

17 A COLLECTION OF SYLVAC & EASTGATE 
CERAMIC JUGS, POTS ETC  

18 A BAMBOO GLASS SHELF UNIT  

19 A COLLECTION OF NOVELTY EGG 
ORNAMENTS  

20 TWO FRAMED OIL PAINTINGS OF STILL LIFE 
BY H.R THIEMAN ESQ 

21 A WHITE PAINTED OPEN DRESSER  

22 A LARGE MELBA WARE HEREFORD BULL 
ORNAMENT T/W OTHER ORNAMENTS  

23 A COLLECTION OF GREEN JASPER 
WEDGEWOOD ITEMS  

24 A QUANTITY OF BING OLD GRODHAL DANISH 
BLU & WHITE PLATES  

25 A COLLECTION OF TEAPOTS AND PLATES  

26 A CHINESE EXPORT ANTIQUE CHINOISERIE 
STANDARD LAMP  

 27 A MODEN TEMPUS FUGIT GRANDFATHER 
CLOCK  

28 A SMALL KING TUT CD HOLDER  

29 AN ANTIQUE BUREAU BOOKCASE 

30 A MINI SACOPHACUS CD HOLDER  

31 A F&G CERTIFIED AND EMBOSSED PRINT B 
'LA CARMENCITA' BY JJ SARGENT JOHN 
SINGER  

32 A BAMBOO FOLD UP SHELF UNIT  

33 WEST GERMAN TEPUS FUGIT GRANDFATHER 
CLOCK  

34 COLLECTION OF HISTORICAL AND OTHER 
SADLER TEAPOTS  

35 A THREE OVER TWO CHEST  

36 VINATAGE OAK BANJO BAROMETER  

37 TWO F&G WATER COLOURS BY E. FLETCHER 
OF SAILING VESSELS  

38 BANJO WALL BAROMETER  

39 A HARD BACK BOOK OF ARSENAL HISTORY IN 
NEWSPAPER CLIPPINGS  

40 PINE ONE DRAWER SHELF UNIT   

41 A LIGHT OAK FRAMED WALL MIRROR  

42 A COLLECTION OF BEATRIX POTTER & OTHER 
COLLECTERS PLATES  

43 A DOUBLE GLASS BRASS TABLE LAMP  

44 TWO TABLE TOP DISPLAY CABINETS  

45 A BRONZE STYLE FIGURE OF A LADY LAMP 
WITH GLASS SHADE  

46 A LIGHT OAK TWO DOOR TWO DRAWER 
SIDEBOARD  

47 A LARGE QUANTITY OF ROYAL ALBERT OLD 
COUNTRY ROSE TABLEWARE 

48 AN EXTENSIVE COLLECTION OF ETURIA 
WEDGEWOOD CREAM FINISH DINNER & TEA 
WARE  

49 A LIGHT OAK DRAWER LEAF TABLE WITH SIX 
LADDER BACK CHAIRS  

50 A LARGE TERRACOTA FLOWER POT  

51 A LARGE TERRACOTA FLOWER POT  

52 A BRONZE EFFECT TIFFANY STYLE ART 
FAIRY TABLE LAMP  



 53 A LIGHT OAK NEST OF TABLES  

54 A TWO DRAWER CHEST PAINTED WITH 
VICTORIAN SAILING VESSEL  

55 A BHS CERAMIC LAMP  

56 A DUMLER & BREIDES XL WEST GERMAN 
FLOOR VASE  

57 A SMALL LIGHT OAK SIX DRAWER CHEST T/W 
MATCHING TWO DRAWER CHEST  

58 A BRASS BANKERS LAMP  

59 A COLLECTION OF CERAMIC MASON WARE  

60 A QUANTITY OF DENBY & MID WINTER TABLE 
WARE  

61 A QUANTITY OF ROYAL ALBERT OLD 
COUNTRY ROSES TEA & DINNER WARE  

62 A BRASS BOWL AND BRASS CONTENTS  

63 WINSTANLEY WHITE DOG ORNAMENT 

64 A TRAY OF PATTERNED CUTELRY  

65 A G-PLAN TABLE WITH FOUR CHAIRS AND 
TWO CARVERS  

66 A PINE TWO OVER TWO CHEST WITH PINE 
SWING MIRROR  

67 A COLLECTION OF BLUE JASPER 
WEDGWOOD ITEMS  

68 A COLLECTION OF SPODE ITALIAN BLUE 
ROOM ITEMS T/W TWO MEAT PLATES  

69 A REPRODUCTION MAHOGANY LEATHER 
INLAID TO DOUBLE PEDESTALL DESK  

70 TWO ORIENTAL TEAPOTS WITH STANDS WITH 
SMALL TEA/SUGAR POTS  

71 A LIGHT OAK TEN DRAWER LIFT UP LID 
COFFEE TABLE/STORAGE BOX  

72 TWO OIL PAINTINGS IMPRESSIONS AFTER 
'RENOIR' & STEWART WHERRY OIL PAINTING 

73 A TALL LEATHER STUD BACK CHAIR  

74 WOODEN STREET LAMP STYLE STANDARD 
LAMP  

75 A COPPER COAL BUCKET  

76 A CAMPAIGN STYLE CHAIR  

77 A COLLECTION OF CERAMIC BELLS  

78 AN ARTS & CRAFT CIRCA 1895 OCCATIONAL 
TABLE  

79 A CARVED CHAIR & FOOT STOOL  

 80 THREE OIL LAMPS  

81 BRONZE FINISH ORNAMNET OF DANCERS  

82 FOUR CAPODIMONTE FLORAL ORNAMENTS  

83 AN EDWARDIAN OCTAGONAL TABLE  

84 A COLLECTION OF DUCHESS JUNE BOUQUET 
DINNER & TEA WARE  

85 A TEAK CACHE TABLE  

86 A COLLECTION OF WEDGWOOD PORCELAIN 
ITMES  

87 A BERNARD ROOKE TABLE LAMP WITH 
VELLUM SHADE  

88 A SLIM FOUR SHELF BOOK CASE  

89 A WALL SHELF WITH GALLERED FRAMED 
MIRROR  

90 A SLIM ANTIQUE TWO DOOR CUPBOARD  

91 AN EARLY ROMAN STYLE OVER STUFFED 
STOOL  

92 A COLLECTION OF EARLY WOODEN & METAL 
TABLE LAMP STANDS  

93 A WOODEN OCCATIONAL TABLE  

94 A BOX OF CERAMICS TO INCLUDE PLATES 
AND CHINZ 

95 A GEORGIAN MAHOGANY TWO OVER THREE 
CHEST  

96 TWO CACTI PLANTS  

97 AN ANTIQUE WOODEN TWO OVER THREE 
CHEST  

98 A VICTORIAN TWO OVER THREE MAHOGANY 
CHEST  

99 COLLECTION OF BOXED SPODE CHRISTMAS 
PATTERN JUG, DISHES ETC  

100 A QUANTITY OF "TAPLEY" MODULAR 
FURNITURE  

101 A BIEGE PATTERNED FLOOR RUG 

102 A FLOOR RUG T/W CARPET RUNNER  

103 A JOHN CONSTABLE REEVE OIL ON BOARD 
OF LT470 FLORENCE MARY BOAT  

104 A FRAMED WATER COLOUR OF LOWESTOFT 
HARBOUR  

104a A PAIR OF TALL 'CASTLE' FLOOR SPEAKERS  

105 A PINE WALL RACK BOW TOP CUP HOOKS  



 106 A BOX OF ANNUALS  

107 A TECHNICS STACK SYSTEM INCLUDING 
SL-D202 RECORD DECK IN CABINET  

108 A HARMAN/KARDO STEREO STACK SYSTEM 
TD420, HD740, TV940, HK650 

109 BOSE SOUND SYSTEM  

110 A PINE SIX DRAWER CHEST LOW BOY  

111 A YEW NEST OF TABLES  

112 A BOX OF CUTELRY  

113 A ROPE TWIST PLANT STAND  

114 A BOX OF NEW HARD BACK BOOKS 'THE SAVE 
THAT SHOOK THE WORLD' PELE V BANKS - 
ALL SIGNED BY GORDON BANKS  

115 A TRAY OF BOXED DIE CAST MODEL CARS  

116 A TRAY OF BOXED DIE CAST MODEL CARS  

117 A TRAY OF BOXED DIE CAST MODEL CARS  

118 A TUB WITH DOG ORNAMENTS, LEAF 
PATTERN CERAMICS, CRYSTAL BOWL ETC  

119 A TUB OF BRASS & METALWARE  

120 A TRAY CONTAINING LARGE CERAMIC SWAN 
AND WADE PIGS  

121 A BOX OF SUNDRIES  

122 A LARGE WICKER OTTERMAN  

123 A COLLECTION OF WATERCOLOURS OF 
SAILING VESSELS T/W A F&G DISPLAY OF 
EARLY POST MARKS  

124 A GOLD FRAMED LARGE BEVELLED MIRROR  

125 A F&G BLUE ABSTRACT WATER COLOUR BY 
LORENZO TONY BARRON  

126 A VINTAGE TRETCHIKO BLUE LADY FRAMED 
PRINT  

127 A F&G EARLY BOOK PLATE OF NEW YORK 
1788  

128 A FRAMED OIL ON CANVAS OF LOWESTOFT 
STEAM DRIFTER BY JOE CROWFOOT  

129 TWO COPPER PIERCED INDIAN CHARGERS  

130 A SET OF SHOP SCALES & WEIGHTS  

131 A PAINTED VICTORIAN PINE CHEST OF 
DRAWERS  

 132 A PAINTED CHEST OF DRAWERS  

133 A SET OF VEGTABLES SCALES & WEIGHTS  

134 A WOODEN DUMB BUTLER  

135 A CHESTERFIELD STYLE RED LEATHER 
CAPTAINS OFFICE CHAIR  

136 A SMALL WOODEN BOOK SHELF  

137 A BOX OF CHINA, DENBY, METALWARE, 
BINOCULARS ETC  

138 A WORKTOP METAL LEG TABLE  

139 A LARGE ELVIS PRESLEY COLLECTION, 
RECORD, JIGSAWS, MUGS, MIRROS ETC  

140 A TEAK COFFEE TABLE  

141 A F&G RAMBOVILLET CHALET POSTER  

142 THREE F&G WATER COLOURS OF SAILING 
VESSELS  BY LORENZO TONY BARRON 

143 A COLLECTION OF WATER COLOURS OF 
SAILING VESSELS  

144 A F&G TOWER BRIDGE PAINTING BY 
LORENZO TONY BARRON  

145 A BOX OF TOY TOLLS BARBIE & KEN STYLE 

146 A BOX OF TOY TOLLS BARBIE & KEN STYLE 

147 A BOX OF TOY TOLLS BARBIE & KEN STYLE 

148 A BOX OF TOY TOLLS BARBIE & KEN STYLE 

149 A BOX OF TOY TOLLS BARBIE & KEN STYLE 

150 A BOX OF TOY TOLLS BARBIE & KEN STYLE 

151 A BOX OF TOY TOLLS BARBIE & KEN STYLE 

152 A BOX OF PLATED WARE  

153 A BOX OF MARITIME BOOKS, CALENDERS OF 
LOCAL INTREST  

154 A SONY PLAY STATION & GAMES  

155 AN OTTERMAN  

156 A TRADIONAL SHIPS ANCHOR  

157 AN EDWARDIAN BEDROOM CHAIR  

157A A BOX OF SUNDRIES  



 158 A ROCCOCO STYLE COFFEE TABLE  

159 SEVEN OIL PAINTINGS 

160 A LARGE GILT FRAMED PAINTING T/W SMALL 
ONE & GILT FRAMED TILE  

161 TWO F&G WATER COLOURS BY LEON 
BRADFORD OF PAKEFIELD CHURCH  

162 A SMALL OIL ON BOARD OF BOATS BY 
'BLAKELEY'  

163 A COLLECTION OF FOUR SMALL OIL 
PAINTINGS BY HEINRICH KNAUF (1901 - 1976)  

164 A WOODEN 3D PICTURE "BALLON ASCENT" 

165 A F&G OIL ON CANVAS 'THE BLUE COAT' BY Q. 
HALL FLEGGBURGH  

166 A F&G OIL ON BOARD OF SAILING VESSELS 
BY D.N. URQUUHART  

167 A BOX CONTAINING BOHEMIAN PERFUME 
BOTTLE, VASE, PLATES ETC  

168 A BOX WITH PHONE, CAMERA, SAT NAV ETC  

169 WOODEN 5 DRAWER 2 DOOR SIDEBOARD  

170 A SET OF ORNAMENTAL EGGS, SOME LOOSE 
EGGS WITH WALL RACK 

171 A SMALL BARLEY TWIST LEG TABLE  

172 A BOX OF BRASSWARE  

173 NEST OF THREE MAHOGANY TABLE  

174 A BOX OF CUPS, SAUCERS, TEA POT ETC  

175 A BOX VARIOUS PICTURES  

176 A PINE BARLEY TWIST GATE LEG TABLE  

177 A TRVOR PAGE OF NORWICH WOODEN 
TABLE  

178 A BOX OF METAL WARE, BINOCULARS ETC  

179 A GOLF FRAMED OBLONG BEVELLED WALL 
MIRROR  

180 AN OAK CASED WALL CLOCK  

181 GILT FRAMED WALL MIRROR  

182 CANTILEVER SEWING BOX AND CONTENTS  

183 THREE BOXES OF JIGSAWS  

184 BOX OF CAMERAS ETC 

 185 A BOX OF ANNUALS BEANO, DANDY ETC  

186 PICNIC BASKET AND CONTENTS  

187 A COLLECTION EGYPTIAN ORNAMENTS, 
PLATES ETC  

188 BOX WITH CLOCKS, ORNAMENTS  AND BLOW 
TORCH  

189 LARGE COLLECTION OF CD'S AND DVD'S  

190 BOX OF LEGO AND OTHER TOYS  

191 SMALL ROUND CARVED WOOD OCCASIONAL 
TABLE  

192 A F&G EARLY MAP OF SUFFOLK  

193 AN EARLY LION HEAD SLIM OAK BAR 

194 AN OAK 17TH/18TH CENTURY LARGE COFFER  

195 A TWO DOOR ANTIQUE CORNER CUPBOARD  

196 A BERGERE BACK MAHOGANY CARVER 
CHAIR  

197 AN OAK HALL TABLE WITH DRAWER  

198 AN EDWARDIAN SEWING TABLE & CONTENTS  

199 A JACOBEAN OR LATER FRAMED DINING 
TABLE  

200 A 17/18TH CENTURY COFFER  

201 A TURNED STANDARD LAMP STAND  

202 A MAPLE & CO OPEN UP SMOKERS TABLE  

203 A JACOBEAN REVIVAL TWO OVER THREE 
CHEST 

204 AN ANTIQUE CORNER WALL CUPBOARD WITH 
CARVED FALCON DOOR PANEL  

205 AN 18TH CENTURY  TWO CUPBOARD OVER 
SHELF UNIT WITH CARVED PANEL DOORS  

206 A JACOBEAN TRIDARN DRESSER WITH 
SHELF, THREE DOOR OVER TWO DOOR  

207 PORTABLE RECORD DECK WITH TWO OTHER 
SPEAKERS  

208 MARBLE TOP TWO DOOR CUPBOARD  

209 OSSA 100 GAS GRIDDLE PLATE 

210 AN ELECTRIC COAL EFFECT FIRE  

211 PAIR OF THREE DRAWER DESK PEDESTALS  



 212 A G-PLAN NEST OF TABLES  

213 A METAL/BRASS FIRE SIDE COMPANION SET 
T/W COAL BUCKET AND LOG BASKET  

214 A WOODEN PIANO STOOL WITH PULL OUT 
SHEET MUSIC FLAP  

215 A TRAY WITH ROYAL ALBERT AND PACK OF 
CARDS CHINA WARES 

216 A BAMBOO HEXAGON GLASS TOP TABLE  

217 A WOODEN TWIST AND FOLD OUT TABLE  

218 A SMALL TEAK DROP LEAF TABLE WITH TWO 
CHAIRS  

219 A MID CENTURY FOUR DRAWER CHEST WITH 
MATCHING DRESSING TABLE  

220 A WOODEN BEAR ORNAMENT, A METAL MAN 
FIGURE VILLEROY AND BOCH ETC  

221 TWO WALL CASES FULL OF CD'S 

222 A MAHOGANY FINISH FOLD UP GAMES TABLE  

223 A GILT FRAMED OIL COUNTRY SCENE  

224 A PINE SMALL TWO DOOR TWO DRAWER 
WARDROBE  

225 A METAL FOUR DRAWER FILING CABINET  

226 A SMALL BOOKCASE T/W TWO LIGHT WOOD 
TALL BOOKCASES  

227 A PAIR OF LAURA ASHLEY TABLE LAMPS  

228 A WOOD EFFECT BOOKCASE  

229 A QUANTITY OF SEA GRASS SMALL 
FURNITURE  

230 A TALL STANDARD UPLIGHTER  

231 A A TALL MAHOGANY BOOKCASE  

232 A GILT FRAMED PICTURE OF TIGER CUB  

233 A THREE DRAWER CUTELRY CHEST WITH 
KELTU CUTELRY AND OTHER CUTELRY  

234 A WOODEN THREE DRAWER DESK  

235 A SMALL FOLD UP WHEEL CHAIR  

236 BOX WITH OIL LAMP, JUG & BRASSWARE  

237 A BOX OF CERAMICS, MUGS ETC  

238 A LONG TEAK COFFEE TABLE  

 239 A PRO RIDER MOBILITY SCOOTER  

240 WOODEN 2 DRAWER 2 DOOR UNIT  

241 A  CAPTAINS CHAIR T/W A COFFEE TABLE  

242 A BOX OF CERAMICS  

243 FOUR DINING CHAIRS & A CARVER  

244 A BOX OF CERAMICS, MUGS ETC  

245 VARIOUS LAQUERED, PORKIPINE QUILL & 
USED JEWELRY BOXES  

246 A PAIR OF WHITE THREE DRAWER BEDSIDES  

247 "STAG" GUITAR  

248 A BLACK FINISH OTTERMAN  

249 TWO BOXES OF METALWARE  

250 BOX WITH CLOCKS, BABYCHAM GLASS SET 
AND OTHER ITEMS  

251 WOODEN GARDEN BENCH  

252 WOODEN 2 DRAWER 2 DOOR SLIM UNIT  

253 PINE 2 DRAWER FILE CABINET  

254 A BOX OF LP & SINGLE RECORDS 

255 A FRENCH BED FRAME AND MATCHING 
BEDSIDE  

256 PINE OFFICE CABINET  

257 AN EDWARDIAN SWING MIRROR  

258 A GILT FRAMED BEVEL WALL MIRROR  

259 A METAL COLLAPSIBLE CLOTHES RAIL  

260 ACOUSTIC GUITAR AND CASE  

261 A PINE FRAMED SQUARE MIRROR  

262 A QUANTITY OF FRAMED PICTURES 

263 A DARK GREY TWO SEAT SOFA WITH SINGLE 
ARM CHAIR AND FOOT STOOL  

264 WICKER FOUR DRAWER UNIT  

264A A 30 INCH SOLID WOOD DOOR   



 265 TALL WOODEN 2 DRAWER SHELF UNIT  

266 A KENWOOD T/W A SONY CAR RADIOS  

267 PIONEER STEREO STACK SYSTEM  

268 PICNIC BASKET AND CONTENTS  

269 WOODEN EXTENDING DESK UNIT  

270 TWO BOXES OF CERAMICS INCLUDING 
INDIAN TREE  

271 A ZANUSSI WASHING MACHINE  

272 COLLECTION OF PICTURE MIRROR AND 
PAINTINGS  

273 COLOLECTION OF LENOX HOUSE SHAPE 
SPICE RACK ORNAMENTS AND RACK 

274 A BOX OF GAMES ETC  

275 A BUSH SLIM LINE DISHWASHER  

276 A SKANDILUXE CHEST FREEZER  

277 TABLE AND FOUR CHAIRS  

278 TRAY WITH METAL WARE AND GLASS WARE 
ETC 

279 TRAY WITH LARGER ORNAMENTS  

280 TWO BOXES OF CERAMICS INCLUDING 
WEDGEWOOD & CUTELRY  

281 SIXTEEN VARIOUS OIL PAINTINGS FROM 
1960S ONWARDS  

282 A LIGHT CREAM CORNER SOFA  

283 YAMAHA ELECTRIC ORGAN  

284 LIGHT WOOD ORGAN/PIANO STOOL 

285 CREAM LEATHER FINISH OTTERMAN  

286 LARGE WOODEN TOOL CHEST AND 
CONTENTS  

287 APEX RAPID MOBILITY SCOOTER  

288 A MYFORD SUPER SEVEN LATHE IN PARTS 
WITH ACCESORIES  

289 A MOTORISED CEMENT MIXER  

290 TWO METAL TOOL BOXES & CONTENTS  

291 A JOHN LEWIS SLIM DISH WASHER  

 292 A BEKO UNDER THE COUNTER FREEZER  

293 A BOSCH WASHING MACHINE  

294 A TOSHIBA 40 INCH TV 

295 VARIOUS TENT EQUIPMENT  

296 A BEKO UNDER THE COUNTER FRIDGE  

297 A BLACK MICROWAVE  

298 A BEKO WASHING MACHINE  

299 A LIEBHULER LARDER FRIDGE  

300 A BOX OF FRAMES AND KITCHEN ITEMS  

301 A HALFORD CAR ROOF BOX - KEY IN OFFICE  

302 ALUMINIUM SET OF STEP LADDERS  

303 AN OCEAN TALL FREEZER  

304 A UMC TV 

305 A SAMSUNG TALL GREY FRIDGE FREEZER  

306 TOSHIBA FLAT SCREEN TV  

307 STEPLETON STEREO RECORD PLAYER  

308 A H2X VOGER WELDER MIG 145  

309 A LARGE SAMSUNG FLAT SCREEN TV TV 

310 A SMALL SAFE 

311 A SAFE BRIEF CASE  

312 A 'CENTURY' LIGHT UP FRAME WITH DATE, 
TIME ETC  

313 A PANASONIC FIVE CD CHANGER STEREO  

314 A BLACK & DECKER JIG SAW  

315 A MIG 130 WELDER  

316 PARKSIDE BENCH GRINDER  

317 A SONY FLAT SCRREN TV  

318 A VAX AIR PUREFIER  



 319 A GRIME BUSTER STEAM CLEANER  

320 A CASED MOBILE HOME TV  

321 VARIOUS FISHING RODS  

322 A QUANTITY OF CHRISTMAS DECORATIONS 
AND TREE  

323 A SMALL TOSHIBA TV  

324 A SMALL TECHNICS TV WITH DVD  

325 A SHARP FLAT SCREEN TV  

326 A SAMSUNG FLAT SCREEN TV  

327 A PANASONIC FLAT SCREEN TV  

328 A KRAFT TECH GENERATOR  

329 A DIMPLEX ELECTRIC FIRE PLACE WITH 
REMOTE 

330 A LARGE RECORD BENCH VICE  

331 A KARCHER PRESSURE WASHER  

332 A SLEDGE HAMMER T/W AN AXE  

333 AN ELECTRIC BAND SAW  

334 SETS OF TAPS & PLUG FITTINGS 

335 TWO METAL TOOL BOXES & CONTENTS  

336 A 5.5 INCH TV WITH AM/FM RADIOS  

337 TWO WOOD SHOP DISPLAY SHELVES  

338 A 500KG CHAIN BLOCK  

339 A QUICK SET LEVEL T/W TRIPOD, FOUR 
METER STAFF AND EXTENDABLE RODS  

340 TWO METAL TOOL BOXES T/W WOODEN 
MILITARY CASE 

341 A 'TASCO' RED TELESCOPE  

342 AN ELECTRIC SEWING MACHINE  

343 LARGE QUANTITY OF LP RECORDS  

344 WHITE FOUR DRAWER PAINTED CHEST OF 
DRAWERS  

345 A LARGE COLLECTION OF MASONIC APRONS, 
SAHES AND CASE  

 346 A BOX OF VARIOUS VALVES  

347 A BOX OF VARIOUS VALVES  

348 A BOX OF LPs & SINGLE RECORDS  

349 TWO BOXES OF DVDs 

350 TWO BOXES OF DVDs 

351 A TRAY OF TOOLS, TOOL BOXES & CONTENTS  

352 AN OQUA MANTA FISH TANK FILTER  

353 BOX OF LP & SINGLE RECORDS  

354 A BOX OF CD&DVDs 

355 TRAY OF ROYAL DOULTON AND OTHER 
NAMED CERAMICS  

356 A BOX OF TEST EQUIPMENT ETC  

357 A BOX OF TOOLS, SAWS ETC  

358 A LARGE QUANTITY OF NATIVE AMERICAN 
ORNAMENTS - TWO TRAYS  

359 TWO SHIPS ANCHORS  

360 TESCO HOOVER  

361 BOSCH WASHING MACHINE  

362 LG TV 

363 CONCRETE GARDEN FIGURINE T/W OTHER 
SMALLER ORNAMENTS 

364 A LARGE QUANTITY OF JIGSAW PUZZLES  

365 A TENT AND ACCESOREIS  

366 A VINTAGE MURANO GLASS SOMMERSO 
ROOSTER  

367 A 1970 'AAGE WURTZ' LARGE SIGNED STUDIO 
POTTERY DANISH CANDLE HOLDER  

368 A LARGE RYE OTTER FIGURE  

369 A BESWICK MOUNTAIN CAT ORNAMENT 

370 A SHIPS COMPASS  

371 A BOTTLE OF LBV 2016 PORT  

372 A SMALL BOX OF MAINLY ODD EAR RINGS 
FOR CRAFTING  



 373 A LIGHT JADE STONE FIGURE OF GEISHA 
GIRL WITH TEA T/W SMALL JADE BIRD FIGURE  

374 A SET OF SIX NAT WEST WADE PIG MONEY 
BOXES INCLUDING WESLEY 

375 A COLLECTION OF GLASS ORNAMENTS & 
PAPERWEIGHTS 

376 A FAIRY LUSTRE BUTTERFLY VASE  

377 A SILVER HALLMARKED VESTA CASE  

378 A SMALL TRAY OF 50P PIECES  

379 ONE OF A KIND SMALL MOHAIR BEAR WITH 
KNITTED JUMPER BY JUNE KENDALL FOR 
HARDY BEARS  

380 A BOXED SEIKO WATCH AND ONE OTHER 
WATCH  

381 A BESWICK DUKE OF EDINBURGH ON 
HORSEBACK 

382 A COLLECTION OF CERAMIC TEA CUPS OF 
MONTH OF THE YEAR  

383 KODAK BOXED INSTAMATIC 500 CAMERA T/W 
INSTAMATIC BOXED 104 OUTFIT, BOXED 
PONY 828, BOXED INSTAMATIC 92 CAMERA 
AND OUTFIT AND BOXED INSTAMATIC 277X 
CAMERA 

384 COLLECTION OF BOX BROWNIE CAMERA 
INCLUDING POPULAR BROWNIE, PORTRAIT  
BROWNIE, NO2 BROWNIE, NO3 BROWNIE AND 
KODAK 50TH ANNIVERSARY BOX CAMERA 
1930 

385 AN ANTIQUE KODAK VEST POCKET SERIES 3 
CAMERA LIGHT BROWN COLOUR  

386 A VINTAGE ART DECO ENSIGN DOUBLE - 
FOLDING CAMERA  

387 A J. RICHARDS LE GLYPHOSCOPE STEREO 
CAMERA 

388 TWO PURMA PLUS VINTAGE CAMERA  

389 TWO VINTAGE CORONET 3D STEREO 
CAMERA INCLUDING SPECKLED BAKELITE 
VERSION  

390 A CARL ZEISS JENA SYNCHRO-COMPUR 
GREEN AND CHROME 35MM CAMERA T/W 
WERRA CAMERA 

391 A VINTAGE JASPER PACKNESS DANISH 
POTTERY BIRDS EGG TEAPOT  

392 A PAIR OF ORREFORS NOBBLY CANDLE/TEA 
LIGHT HOLDERS  

393 A BOX WITH VARIOUS WATCHES & CHAINS 
INCLUDING A SEKONDER WATCH 

394 A WATERFORD CRYSTAL SNOWGLOBE  

 395 A COLLECTION OF BOX CAMERAS INCLUDING 
HAWKEYE, KODAK, GEVABOX, BROWNIE ETC  

396 A MINOX 35 GL CAMERA T/W MINOX B BOXED 
CAMERA AND MINOX BOXED FILM VIEWER 
AND OTHER MINOX CAMERA  

397 A COLLECTION OF EIGHT V.P. CAMERAS TO 
INCLUDE BLUE BAKELITE VERSION, GREEN, 
RED AND BLACK BOXED CAMERAS  

398 ROLLER B35 CAMERA T/W ROLLER 35 LED 
CAMERA 

399 AN ART DECO CZECHOSLOVAKIA CERAMIC 
POLAR BEAR ON ICEBERG TRINKET BOWL A/F  

400 A SCANDINAVIAN "LOVEMOSE" VASE T/W A 
SIGNE 'BRIFA' POTTERY BOWL  

401 A MID CETUARY 'ERNST' DANISH POTTERY 
RED GLAZED BOWL T/W A DITTO RED STUDIO 
CANDLE STICK HOLDER AND RED DISH  

402 TWO KODAK NO3A FOLDING BROWNIE 
CAMERAS  

403 A COLLECTION OF ROSS ENSIGN FUL-VUE 
VINTAGE CAMERAS  

404 A BOXED SET OF THREE BORDAUX WINES  

405 A HOUSE OF COMMONS BOTTLE OF SHERRY, 
CHAMPAGNE, PORT AND WHISKEY  

406 FRANKLIN MINT BARN OWL ORNAMNET T/W 
TWO BESWICK OWL ORNAMENTS  

407 A 9CT GOLD BANGLE  

408 A 9CT GOLD CROSS  

409 A 9CT GOLD TURTLE PENDANT NECKLACE & 
EARRINGS  

410 AN 18CT GOLD TURQOUIS & DIAMOND RING  

411 AN 18CT GOLD & PLATINUIM SET DIAMOND 
RING  

412 A BING CROSBY SILVER 1977 MEDALION  

413 A GOLD FULL SOVERIGN YEAR 2000 

414 A 9CT GOLD HEART LOCKET & CHAIN  

415 AN 18CT GOLD WEDDING BAND AND SMALL 
DIAMOND CHIP RING  

416 A 9CT GOLD GRADUATED BAR NECKLACE  

417 AN 18CT GOLD DIAMOND CHIP AND CLOUDY 
STONE RING 

418 A 14CT GOLD TURTLE BRACELET  

419 A TRIO OF DIAMOND 18CT GOLD RING  



 420 AN 18CT GOLD DIAMOND & SAPHIRE RING  

421 A 9CT GOLD WEDDING BAND MENS RING 

422 TWO 18CT GOLD DIAMOND & SAPHIRE RINGS  

423 A 9CT GOLD CHAIN NECKLACE 

424 AN 18CT GOLD SIX SMALL DIAMOND RING 

425 A QUANTITY OF 9CT GOLD SCRAP  

426 A COLLECTION OF FOLDING VINTAGE 
CAMERA INCLUDING ZEISS BROWNIE, 
ENSIGN & OTHERS  

427 BROWNIE STARMITE, BROWNIE CAMERA, 
BROWNIE 127 X2, BROWNIE WITH HOLIDAY 
FLASH OUTFIT ALL IN ORIGINAL BOXES 

428 A BESWICK HORSE AND FOWL 

429 A SILVER COMPACT & SETS OF SILVER 
EARRINGS  

430 A BESWICK PANTHER T/W A FOX 
ORMANENTS  

431 WINSTANLEY CAT ORNAMNET  

432 A BESWICK LION & LIONESS ORNAMENTS  

433 A COLLECTION OF NINE BOX CAMERAS TO 
INCLUDE ZEISS ENSIGN, VERNAX, AGFA  

434 A 1956 ELVIS THE YEAR IN GOLD FIGURE 
SEALED  

435 A LARGE QUANTITY OF PRE DECIMAL BRITISH 
COINAGE  

436 A TUB OF PRE DECIMAL 3d 'JOEY' PIECES  

437 A BOX OF WALLETS, COINS, RUSSIAN BOX 
ETC  

438 FIVE ROYAL DOULTON & ROYAL WORCESTER 
ORNAMENTS  

439 A COLLECTION OF MASONIC JEWELS, 
MEDALIONS ANS ROUND TABLE JEWELS  

440 TWO TRAYS OF COPPER COINAGE 

441 FIVE ROYAL DOULTON & ROYAL WORCESTER 
ORNAMENTS  

442 A PAIR OF WIRELESS HEADPHONES  

443 A QUANTITY OF GLASS CHRISTMAS 
DECORATIONS  

444 A FILE OF OLD LOWESTOFT PHOTOGRAPHS  

445 A BOX WITH ELVIS MEMORABILIA, LANDMINE 
BAROMETER ETC  

 446 SMALL CASE WITH WATCHES, LIGHTERS 
DRESS JEWELLERY  ETC  

447 FIVE ROYAL DOULTON & ROYAL WORCESTER 
ORNAMENTS  

448 A CAITHNESS GLASS COMPORT  

449 A COLLECTION F WEDGEWOOD CLASSICAL 
PORCELAIN FIGURES  

450 A LLADRO FIGURE OF A BALLETT POSE  

451 A LLADRO ORNAMENT OF A CLOWN  

452 A PAIR OF ANTIQUE STAFFORDSHIRE  
VICTORIAN LION ORNAMENTS A/F  

453 TWO STAFFORDSHIRE FLATBACK FIGURES  

454 A GLASS HEAD BUST  

455 VICTORIAN OFFICERS ARTILLERY SWORD 
WITH METAL SCABBARD  

456 BRITISH DRAGOON REPLICA FLINTLOCK 
PISTOL  

457 DOGLOCK INERT 25INCH REPLICA FLINTLOCK 
PISTOL 

458 A HORN HANDLED SWORD AND SCABBARD 
WITH POLISH CREST ON FROG  

459 COLLECTION OF WALL DISPLAY FLINTLOCK 
PISTOLS AND SMALL CROSS BOW  

460 COLLECTION OF POSTCARDS  

461 A SMALL BOX WITH STAR WARS FIGURES 
AND TRADE CARDS  

462 A LARGE COLLECTION OF BRITISH COINS, 
SILVER AND OTHER COINS  

463 A BOX OF MODEL RAILWAY BUILDINGS  

464 THREE BOXED WWE FIGURES 

465 THREE CASED AND CARDED 40TH 
ANNIVERSAY 'KENNER' EMPIRE STRIKES 
BACK FIGURES LEIA, HANS SOLO AND 
FIGHTER PILOT  

466 TWO CARDED WWE ULTIMATE WARRIOR AND 
JOHN CASE THE ROCK ETC  

467 A TRAY WITH SPACE PRECINCT, DC AND 
OTHER CARDED FIGURES  

468 A QUANTITY OF CARDED STAR WARS 
FIGURES WITH COINS FROM VARIOUS 
EPISODES  

469 A LARGE COLLECTION OF CARDED WWE 
MALE & FEMALE WRESTLING FIGURES  

470 A VINTAGE BOXED 'SUPER SATRONAUGHT' 
ROBOT TOY MADE IN HONG KONG 1980  



 

 471 BOXED & CARDED GHOSTBUSTER FIGURES 
SLIMER, TERROR DOG ETC   

472 A BOXED STAR WARS AT-RT, BARC 
SPEEDER,MODAL NODES, HOTH ICE PLANET 
GAME AND HEDHA FIGURE  

473 A STARWARS VAULT BOOK, LARGE ACTION 
FIGURES, DARTH VADER MUG AND BOBA 
FETT FIGURES  

474 A QUANTITY OF MASTERS OF THE UNIVERSE 
SUPER SEVEN CARDED FIGURES  

475 A VINTAGE STAR WARS X WING VEHICLE, 
HOTH BASE & EPISODE ONE MULTI TROOP 
TRANSPORTER  

476 A COLLECTION OF TEENAGE MUTANT 
NINJA/HERO TURTLES PLAY SETS, FIGURES 
ETC  


